RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 24 Mandau

Kelas / Semester :V/1

Tema : 5. Ekosistem

Sub Tema : 2. Hubungan Antar Makhluk Hidup
Dalam Ekosistem

Muatan Pelajaran : PPKN, B. Indonesia, SBDP

Pembelajaran Ke :6

Alokasi Waktu : 1 X Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui tayangan, siswa mampu menuliskan perilaku gotong royong dan kekeluargaan

yang sudah mereka tunjukkan selama berada di lingkungan sekolah dan di lingkungan

rumah secara benar.

2. Melaui teks bacaan pada Power Point, siswa mampu menjelaskan manfaat semangat

kekeluargaan dan gotong royong secara baik dan benar.

3. Melalui Power Point, siswa mampu membuat teks nonfiksi tentang semangat

kekeluargaan dan gotong royong dalam kegiatan masyarakat secara baik dan benar.

4. Melaui tayangan video, siswa mampu mempraktikkan beberapa gerakan Tari Turuk

Langgai dan menampilkannya secara sederhana di zoom dengan menggunakan properti

secara percaya diri.

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN

peserta didik menggunakan zoom meeting yang dimulai
dengan berdoa bersama

Siswa diminta mengisi daftar hadir dengan mengisi di
googleform, dilanjutkan dengan menyanyikan lagu

Indonesia Raya

. Siswa menyimak penjelasan guru tentang pentingnya

sikap positif yang akan dikembangkan dalam
pembelajaran.

Guru Membimbing siswa melakukan kegiatan pembiasaan
Literasi selama 15 menit sebelum belajar.

Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang tujuan,

Alokasi
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Pendahuluan | 1. Melakukan pembukaan salam dan menanyakan kabar | 25 menit




Kegiatan

Deskripsi
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manfaat dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan.

Guru mengingatkan siswa tentang pelajaran sebelumnya
dan mengaitkan dengan pelajaran yang akan disampaikan
melalui power point teks yang dishare melalui screen

share di zoom

Kegiatan inti

10.

Melalui Power Point, siswa diminta mengamati teks
percakapan tentang pentingnya persatuan dan kesatuan

bangsa.

. Beberapa orang siswa diminta untuk berperan sebagai

tokoh yang terdapat dalam teks percakapan

Siswa diminta memberikan contoh semangat gotong
royong dan kekeluargaan yang terdapat di lingkungan
sekolah dan lingkungan rumah mereka dengan
menuliskannya dalam tabel.

Siswa dalam kelompok-kelompok kecil melakukan
wawancara(melalui  telepon/WA) dengan komunitas
sekolah tentang perilaku gotong royong dan kekeluargaan
yang sudah mereka tunjukkan selama berada di
lingkungan sekolah dan di lingkungan rumah.

Siswa mengemukakan pendapatnya tentang hubungan
antara semangat persatuan dan kesatuan dengan keutuhan
NKRI dan cara memperkuat persatuan dan kesatuan
berdasarkan dari hasil wawancara yang diperoleh.

Siswa mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas
secara berkelompok.

Siswa menggunakan informasi yang diperoleh dari
kegiatan sebelumnya untuk membuat teks nonfiksi
tentang semangat kekeluargaan dan gotong royong yang
terlihat dan berkembang di daerah tempat tinggal siswa.
Siswa dapat mencari informasi tambahan dari koran,
majalah, atau internet.

Guru menjelaskan bahwa mempelajari budaya dan adat
istiadat, suku atau daerah lain dapat menumbuhsuburkan
rasa persatuan dan kesatuan bangsa.

Guru mengingatkan siswa tentang tarian Turuk Langgai

yang telah dilatihkan sebelumnya.
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11. Siswa memeragakan tarian Turuk Langgai dengan iringan
alat musik ritmis dengan percaya diri melalui zoom.

Penutup Siswa  bersama guru melakukan refleksi atas | 15 Menit
pembelajaran yang telah berlangsung.

2. Siswa bersama guru menyimpulkan hasil pembelajaran.

3. Siswa menyimak penjelasan guru tentang aktivitas
pembelajaran pada pertemuan selanjutnya. Termasuk
menyampaikan kegiatan bersama orang tua.

4. Siswa menyimak cerita motivasi tentang pentingnya sikap
positif dalam kehidupan.

5. Kelas ditutup dengan doa bersama.
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= Penilaian Sikap:
Cermat Teliti Mandiri
No | Nama Siswa
T BT T BT T BT
Ket : T =Terlihat BT = Belum Terlihat
* Penilaian Pengetahuan
Siswa mengerjakan soal-soal latihan pada google form
= PenilaianKeterampilan:
KD PPEN 3.4 dan 4.4
. Perk
Sangot Bk ik Cukup
Fritaria Pncarmingan
] 5 2 1
| KEsemmpiin Sidwed dnnal L fuELij Sit Heriyhal St e rfiheal
fidgikih Berdinpl dakim el ddisrts Edinty v mpd ik byl
iminrmiasl. mEngekay doinm neEngolon dizlzm memgokh dalnm mengolah
infarmnd den iy dari milonmeas dge ik asi dari
wawiINigeEa Wng WA O BTG ang wra g vang
dilskuiean. ddakiikan dilokeikon. diftkuran
Peaultem kalisnar | Kalmet yang Kolime o Kualemact yang Kool yoeeg
ihibukss msindaly diful s rroscaly difides kusnng mpl, | ditules ook
dimesaget dan demeengert dean I ceesih ook dinn =il
o DURLP oy dapai ierbani. et
Solop K ibas
LaiEsi glennon cabainn dhusis el penganaion icdindop sitop sown pong songai hol kingga pechi
pendomgingan. sevin diounokon ==loga| dalo dalom rekopllules pesilsion s&op.




kD Bahaso Indonesia 3.4 dan 4.7

teniang informasi- | indeemos- inlnmeas vang infarmas, mamun | infarmeos yeng
infvmasi penting | Etdesmesivang cukig s dan bk Leserpak, safiper wedikil
Wi Rendajl detail din wangal manikung Bk alon el i Baihkan tidek
daiam 1exs meenduking reks yang déajiinn. minsiy esanpy MIEEERLNL ks
nonfiks (ED 570 | yoos dicsfikan, mendsiamg teks vang disajdon
yang disajlmn
kederomplinn Teks nanflksd Tebes nionf s Tk nonfde ek monlikesd
ol 2 disanmpsdon disampaikan
m W mﬁﬂ::ll"lﬂl;l :ui.mh:fim . l:dT.IE m&ﬂ
MEnEri i
yang e
werin kg namun deks masily | kesefunssan
sk ik dopes dipahons, | eks sull masi
il =it
fapp Keremasian ddaa Kemerdinnn
st dengan catatien kiwsus hasil pergamatas ierfiadap siap sise yoang songat hof hisggn peru

KD 5BAP 3.3 chan 4.3

Kescronipibn
meainkan akal sangat berompd oo lermmpd kumng lemmps Lidak Berampll

Fusih rtmes oo mesvgeri dan menustnkan dan sehogian don soial defaom
hrtuknn poag glai musik besar ketukan miemaikan okt
el dengen zehgiii Besar iy e ik rEms
Lalr TN td e v ] [ienbe e AT T )] LRGN NN [Eagdtatig Ui
lanan. 3] Selmi geskan-gemkan ko,

dengan gension - [
germkan lanon

Krpeirapnsn Likd Shown IrciPea Sivam 1rriPart Slvan ireihai Sivan prrfthai
e dri Balk | ool perepa rasily ook maka- | sama sekall fidak
£0al neenon cloa dird bafk oot manlu abou kmeng | pesoopa din bak

081 AeEidann i il @i 40l peecon i badk sl el apd
AL s Mt MAEoS dhal waal M dhdi wial meEtsmhan

sl merminkan
alot misk Fiimis

Sisp Kesandinngn
Disi dengan cototon kieee: hacl peagomaion ferhadop sikop s pong sangal Baik lingga perdn
pendampigan, sana digancken sebagnl doin delom peepiiles pradainn siap.

Kepala Sekolah, Guru Kelas,

MIMI SALYENI SALIM, S.Pd. ASTUTI NURSYIAH, S.Pd.SD
NIP. 19670516 199303 2 004 NIP. 19850514 201001 2 011




